
Unique Auctions

A Collectors & General auction - A lot of items will need to
be collected please enquire before bidding

Contents of several estates including Gold, Jewellery, Silver, Art,
Toys, Die-cast, Coins, Stamps, Furniture etc
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United Kingdom

Lot Description

0 Overview of items

1 A Gerald Coulson signed framed & glazed spitfire pair of prints titled 'High Spirits 1940' 62 x 53cm

2 2 Limited edition prints of owls by John Lewis Fitzgerald 16/500 & 20/500

3 A Portfolio of etching & prints

4
A quantity of 19th & 20th Century blue & white loving cupsHeight tallest 12.5cm, smallest 7.5cmLarge cup has hairlines emitting from

handle, dark cup to back left has ware to glaze in places

5 An album of cigarette cards & Loose tea cards

6 A centurion bacon press, vintage riding stirrups etc

7 A box of 78's including Elvis, Sinatra, Dean Martin etc

8 A quantity of metal camping, cooking implements & metal containers

9 A VCR & DVD player with remote controls & manuals

10 A Toyota sewing machine

11 A selection of biblical figurines including A nativity stable scene, Angels etc

12 A quantity of boxed collectors plates including Songbirds, When in Rome by Norman Rockwell etc

13 A quantity of collectable teapots including Chinese, Sadler etc

14 A mixed lot of cat figures including brass & A quantity of cat pin badges etc

15 A vintage dressing table set



16 A good lot of motorcycle racing race meetings including Cadwell, Donnington, Silverstone, Mallory & a large quantity of stickers

17 An upholstered foot stool / storage box

18 2 vintage framed & glazed tapestries

19 A good lot of glassware including vases, bowls etc & One by Henry Greener C1880

20 A Vintage oak sewing box with a lift up lid & single drawer & A quantity of dress patterns etc

21 A Sony mini HiFi

22 A quantity of LPs & LP box sets (3 large boxes)

23 3 Bottles of red & white wine & A bottle of champagne (Comte De Brismand)

24 A Royal Doulton coffee set with coffee pot and 2 tea sets

25 A limited-edition print "King Nazeem" personally signed by Naz.

26 A quantity of old maps & other ephemera including Jackdaw no 18: Battle of Waterloo

27
2 Pottery elephant plant stand ornaments.Left hand elephant length 14.5cm, height 12.5cm, width 5.5cm, right hand elephantlength

13.5cm, height 11.5cm, width 5cm. Appear in good condition.

28 A nest of 3 tables

29 A Zenith Olympic camera & case

30 A large collection of match books & match boxes

31 2 Boxes of 78's including Crew-Cuts, Frankie Lane etc

32 A vintage horn fish ornament

33 A new 5 tonne ratchet strap

34 A Japanese water-bearer doll in a glassless case (Case frame only part disassembles)

35 A set of 6 silver plate wine coasters & 6 Silver plate place mats

36 Artists proof 5/12 Tony Downing 83 of an aeroplane (65 x 50cm)

37 A Royal Doulton coffee set, Shelley teapot & plates etc



38 A quantity of cut-glass jugs & glasses

39 A Large blue & white Empire ware wash bowl

40 4 Vintage photo albums

41 3 Large boxes of car booters miscellaneous

42 A resin ornament of a rearing horse

43 2 Water colours, 1 of an old barn

44 A large lot of pewter & some silver plate

45 2 Vintage cased binoculars & A Procam pair of binoculars

46 2 Boxes of LPs including Kylie, Cat Stevens, Malcolm McLaren etc

47 A quantity of brass, copper & silver plate & A display box with glass frame (No hinges)

48 A metal book press

49 2 Framed & glazed watercolour cat pictures. Largest picture 49cm x 62cm. Both signed, one indistinct other is 'Granville Cottingham'

50 A quantity of glassware including decanters

51 A 'Calypso' Elizabethan tea set & quantity of coffee cans

52 2 Good sets of table mats with London & Lincoln scenes

53 A Cinerex 727 8mm movie projector with 2 reels & cases

54 An Aluminium camera carry case

55 A vintage HMV radio with power cord & plug

56 A vintage black telephone dial

57 A carved wood African head & 3 others

58 Two vintage style dolls prams

59 A Pewter tea set & other pewter tea ware



60 2 Framed & glazed floral prints (Originals by John Lancaster) 1960 & 1968. Both 41 x 36cm

61 A 37 piece Royal Doulton 'Rondelay' dinner service

62 4 Vintage retro lamp shades

63 A vintage JVC 3050UK radio

64 A large gilded and coloured vase

65 A good lot of vintage drinking glasses & small decanter

66 A Royal Worcester coffee set. 16 Pieces & An extra cup

67 A quantity of large photographs of La Cross & Hockey team

68 3 Boxes of mixed LPs & box sets including Artie Shaw, Bob Newhart etc

69 Over 800 DVD's with over 80 still sealed

70 A quantity of blue & white China including a plate, bowl, tureen etc. Tureen is A/F Royal Worcester booths etc

71 A small ornate gilt framed painted scene of Venice signed by 'Betty' 31 x 26cm

72 A modern boxed set of flatware & a tray of kings pattern flatware

73 An old box with contents, (Old & vintage ephemera, rents books, bills etc)

74 A tall straight sided glass vase with natural & artificial floral stems

75 A quantity of wooden carved items including Plaques, eagle, cat candlestick holder etc

76 A Framed & glazed spitfire print 'Mission Accomplished' John H.Evans. 58 cm x 49cm

77 A cased clarinet

78 An antique glazed & framed picture of lady & horse titled 'At The Tryst' Poem included at base. 60 x 77cm

79 A blue glazed stoneware jug

80 6 Blue & White dinner plates from the 'Blue Collection' by Spode

81 A quantity of boxed items including handmade glass humming birds, Caithness vase etc



82 A framed & glazed colourful picture of girl & geese titled 'A Private Moment' by Glenda Rae. (Scene extends into border) 38 x 49cm

83 Various sets of drinking glasses (6's & 4's) including crystal

84 A 'Miss Muffet Product' small hinged foot stool

85 A Royal Doulton 'Rondelay' tea set of cups, saucers & side plates. Approximately 47 pieces

86 2 Framed & glazed pictures of thatched cottages. 43 x 36cm

87 8 Spode Provence fine bone China cups & saucers

88 A quantity of garden items including Hedgehog foot scraper, 2 Bonsai starter kits, A wooden cat etc

89 A Heavy art glass vase

90 A small footstool31 x 23cm Height 22cm. New with tags.

91 A Juliana Collection resin Pegasus & Foal figures

92 A large retro stoneware table lamp & shade

93 A quantity of vintage tablecloths & Boxed Lady Clare place mats

94 A metal lantern, RepoussÃ© brass vase & A wall mounted terrarium

95 A quantity of Royal Worcester Evesham vale dinner plates, cups & saucers

96 A boxed tiered cake stand & a set of 3 decorative boxes

97 A tall metal jug with artificial flowers & a terracotta jug

98 A gilt framed mirror. 66 x 47cm

99 An art deco bronzed spelter pheasant on marble base 51 x 12cm

100 A set of vintage kitchen scales & weights

101 A Grape press (Missing plate)

102 A pair of pine-based table lamps

103 3 Stainless steel cooking pots



104 A set of 6 vintage 'Stockholm' side plates & a sandwich plate by Crown Devon

105 A large electric mixer by Next

106 A good lot of football programmes

107 A quantity of metalware, mainly silver including plates, trays, utensils, vase etc

108 A large, black leatherette stool / storage box

109 A new boxed Maxter car stereo & new boxed Ripspeed stereo car speakers

110 A Wicker side table / stool

111 A box of books including Dickens, George Eliot etc & A set of The Beatles CD's

112 A Goodman Karaoke system

113 3 Vintage military blankets

114 An inlaid tie press cuckoo clock, A Swiss cottage money box & other wooden items

115 3 Royal Wessex graduated ironstone jugs by Swinnertonâ€™s (Floral patterns)

116 A quantity of collectorâ€™s cards in albums & A large lot of loose cards

117 A Regal pattern cushion, A floral one & 2 Elephant pattern cushion covers

118 A variable size brass fire fender

119 A vintage ornate Singler sewing machine (Hand cranked)

120 A Sony DAB CMT FX250 audio system

121 A 3/4 size violin with a bow & hard carry case

122 A Retro metal frame serving trolley with an extra galleried tray

123 An Aynsley dinner set 50+ pieces

124 A Vivitar video UCV-20 slide viewer

125 A quantity of Pyrex casserole dishes, flan tray, lidded pots etc



126 A 4-drawer plastic storage tower

127 A quantity of brass & metalware including ornaments, clock, an imp toasting fork etc

128 2 Large Victorian / Edwardian black slate mantle clocks

129 6 Bottles of alcoholic drinks including white wine, sherry, bucks fizz etc

130 A Ramon six string acoustic guitar, COLLECT ONLY.

131 A quantity of good mugs

132 A quantity of CD's including Queen, The Beatles, Rolling Stones & Fleetwood Mac

133 A box of A - Z type city & county maps

134 A Minster city of Lincoln Tempus Fugit mantle clock

135 A quantity of Antiquarian books including History of England Vol 1, Vol 2, Vol 3 & Vol 4

136 A quantity of Chinese blue & white teapots & A Hors d'oeuvre dish

137 A 21-piece bone China dinner set featuring yellow roses.

138 A vintage overnight suitcase

139 A vintage plastic loaded wire shoe rack & retro coat rack

140

A quantity of film posters including Terminator, Eight legged freaks etcTerminator 3 has creases, 69 x 100cm,Eight legged freaks in

good condition 69 x 101cm,Absolutely fabulous the movie, Folds & tear. 76 x 102cm.Star Wars Revenge Of The Sith, creases & blue

tack to rear, 61 x 91cm. Get Carter, cre ...[more]

141 A cut-glass fruit bowl & 2 pieces of vintage moulded glass

142 9 Christopher Wray glass light shades

143 A 1930's kidney shaped dressing table stool

144 A quantity of Denby 'GreenWheat' cups & saucers, soup bowls etc

145 A bagged 6 person tent

146 2 New anti-allergy pillows

147 A large cast iron casserole pot, A Chasseur casserole pot, A Creuset saucepan in blue & 4 saucepans by Carson (No handles)



148 A solid pine bathroom storage box

149 2 Large terrier dog figures

150 An 8mm Cinefilm projector with some films & 3 slide projectors with accessories

151 A wooden 3 shelf wall mounted plate display rack

152 A quantity of approximately 20 plastic collectors ducks

153 A 16 piece tea set with milk jug & sugar bowl with 6 matching mugs

154 A selection of moulded glass including centrepiece with vase

155 A set of 3 Japanese ceremonial / display swords

156 A selection of wedgwood Chartley serving items including Tureen, Platter, Jug etc

157 A Wicker Conservatory bucket armchair

158 A Robin Rive collectors limited edition bear & other teddy bears

159 A large star-burst carved serving tray with ornate metal handles

160 Three Manchester United shirts

161 A modern glass-based table lamp

162 A carved wood wall plaque mask

163 A 2-drawer piano stool A/F hinge needs repair

164 5 oil's by S.Bonney, 3 on canvas, 2 on board including coastal scenes & a cathedral scene

165 A large blue enamelled metal bread bin

166 3 carnival ware glass pieces

167 An oval side / coffee table

168 A quantity of various paper & hardback books including Sci Fi, Thriller, Crime etc

169 A quantity of blue & white dinner ware in blue willow & A blue & white ceramic meat plate



170 A large selection of Private Eye magazines. 1970's to 2000's

170A Pine coffee table with one centre drawer width 39" x height 18" inches

170B A 6-drawer chest

170C A 1930's oak side table

170D A solid pine bedside chest of drawers

170E A gilt framed study of still life

171 A large brief case

172 Two albums of Royal Mail presentation packs, An album of PHQ cards & Empty folders

173 A box of 7" 45's

174 A box of stamp castaway magazines, ephemera, some stamps etc

175 7 Lilliput ornaments with boxes (Some boxes A/F)

176 A quantity of Dartmouth & other pottery tea set items with thatched cottage slip design

177 A glass bowl & size glass dessert bowls

178 A Spode Chinese rose tureen, 2 blue & white dishes & A Johnsons tea tree lidded bowl

179 4 Green floral pattern cushions

180 A nest of tables

180A A gilt framed study of sailing ships

181 A selection of oriental China items including cups, saucers, spoon, ginger jar etc

182 2 Framed & glazed colour comical cat drawings (Largest 42cm x 53cm)

183 A quantity of wedgwood 1980's calendar plates, Royal Doulton & other Christmas plates

184 A floral still life painted on white glass in a decorative frame signed NN. 36 x 68cm

185 A cased pair of Regent binoculars & A View Master stereo scope



186 2 Large 100% cotton throws

187 A Mahogany tea table on centre column

188 8 compartments of EP records and 45 rpm records

189 An oak table, COLLECT ONLY.

190 A mixed lot of kitchen items including A Braun mixer, Phillips blender, kettles, scales etc

191 An oval coffee table on centre column

192 A good silk flower arrangement.

193 A boxed Minton cake plate & A quantity of other plates including Spode, Wedgwood, Royal Worcester etc

194 A dark oak blanket box

195 A lead crystal sunflower bowl made by Dartington, designed by Frank Thrower & A lead crystal cut glass jug

196 3 Decorative picture tiles

197 A box of wooden items etc including candlesticks, boxes & other items

198 A bamboo with Lloyd loom style top dressing table

199 A glass topped Lloyd loom linen box

200 A free-standing pine mirror

201 A Myford latheDoesn't seem to be damaged, unknown if it is functional as not tested. Length 104cm. Will need 2 strong people to lift.

202 A 22" scroll saw

203 A heavy-duty drill press

204 A Delta wood lathe

205 A Mantis petrol cultivator

206 A Powertech mobility chair with charging unit

207 A selection of irons



208 2 Boxes of assorted household bulbs

209 A tray of assorted tins & boxes

210 A Mobile work centre toolbox

211 A box of assorted air filters

212 A box of battery chargers, power banks etc

213 A large toolbox & assortment of tools

214 A box of drills & sanding discs

215 A box of tools & a tool wallet

216 A box of sockets, staplers, gas soldering tools etc

217 A boxed Ferrite test & design kit, spark plugs etc

218 A large toolbox including an assortment of tools

219 A stainless-steel kitchen bin

220 A box of vintage photography accessories

221 A large vintage wooden box

222 A large tub of assorted electrical extension leads

223 A vice, plane & reel of twine

224 A quantity of assorted kitchen lights & One garden light

225 A template with accessories

226 A Murphy Richards precise steamer

227 A box of assorted sanding sheets etc

228 A Proline electric foot bubble spa

229 A large wall radiator (Missing wall brackets)



230 A Quinny pushchair & accessories

231 2 Folding metal stepladders

232 A vintage metal dustbin & lid

233 A vintage kitchen table with Formica top

234 A Shop smith table saw & accessories

235 A quantity of tubing possibly for underground heating.

236 Large vintage stepladders

237 A quantity of clothes airers

238 A Circular table with granite top

239 A vintage metal see saw

240 A circular metal poultry feeder & metal candle stand

241 2 Garden water features

242 A set of vintage theodolite legs

243 A folding garden chair & parasol

244 A selection of garden implements & 2 stools

245 A selection of water tanks & airbrick flood defence blocks

246 A bench suitable for workshop approximately 5ft in length with brass handle

247 A selection of six golf style umbrellas

248 3 Stone garden plinths

249 2 Large garden umbrellas

250 A selection of garden ornaments

251 2 Large square planters made of stoneTop 35 cm x 35cm x height 32cm, base 26cm x 26cmMade by Willow lodge craftsLtd Glos



252 A pair of large chimney pots & 1 large crown chimney pot

253 3 Circular stone planters one with kestrel

254 A composite stone planter & 5 jardinieres

255 A 4ft trailer board with 7 pin electric attachment

256 A quantity of gardening tools in a black plastic bucket

257 A quantity of workshop tools screwdrivers etc

258 A Bosch drill bits set, small socket set, Draper spanners wrap, and a black and decker Drill no charger

259 A pair of mahogany Balloon back chairs and garden sieve

260 A pine slatted shelf unit and painted storage chair

261 A small (half) chest freezer essentials brand

262 A white metal 3 shelf beauticians style trolley and two small planters

263 A four step plus platform aluminium Step Ladder

264 A V-Fit exercise bike and two strength building items

265 A Zenith Trans-Oceanic transistor radio - royal 1000

266 Two electric heaters, De'Longhi and vintage Morphy Richards

267 A red gloss effect 8 compartment shelf unit approximately 145 x 80w x 40d cm

268 A bank of 4 twin chrome effect plug sockets

269 A quantity (8) of flat screen tv units including LG, Panasonic, Hitachi, Linsar, Grundig, plus 11 various remote-control units

270 3 VHS Video recorders - LG, Schneider and Toshiba

271 A quantity of DVD players including Panasonic and Toshiba

272 A vintage Dry Accumulator Charger plus three old car radios

273 A quantity of electrical computer and other cables some still in packaging



274 2 Sony portable stereos and a Roberts radio

275 2 printers an Epson stylus SX415 and an HP Photosmart 5510

276 A mixed lot -dell computer, PowerShot canon cameraA560 HP pavilion 8000 laptop etc

277 6 various tower/stack stereo units various makes and functions

278 A PS2 console box on its own

279 8 various stereo speaker (4 pairs) including Technics and Sony

280 A hoover Ultra pets Vacuum cleaner

281 2 electric fans, one desk and one on a stand

282 A vintage Raleigh ladies bicycle

283 A vintage Gents Raleigh bicycle

284 A vintage Raleigh ladies bicycle

285 A vintage BSA Ladies step through bicycle

286 2 electric fans one desk one on a stand

287 An Oriental style table possibly 19th century, with decorative brass detail, brass finials and metal banding 140 x 155 x 43 cm high

288 An Oriental style bed base 19th century, with decorative carved detail and metal banding 200cm l x 140cm w x 46cm high

289
An Oriental style bed base 19th century with rope woven base and decorative metal rails and finials 155cm long x 128cm wide x 80cm

high at head

290 A pair of brass coloured chandelier style light fittings plus 2 others

291 3 Vintage cases

292 A quantity of fabric style holdalls/bags/cases

293 A Kathro England Special X mono water ski

294 A cast tripod range stand, missing discs

295 A quantity of vintage fishing rods and thumb stick



296 An Angling Pursuits Carp max rod, a Giant carp rod and one other damaged in a Cassien case

297 A 3' Folding bed with cover condition as new

298 3 Vacuum cleaners - Miele, Panasonic and Maytag

299 A pair of goatskin rugs

300 A montpellier fridge over freezer

301 A small fridge freezer

302 A quantity of shoe cleaning benches, sandpaper & some tools

303 A quantity of assorted torches

304 Two modern standing lights / lamps

305 A retro teak record player cabinet with a Garrard record player

306 A tall wood framed cabinet of metal card filing drawers 45 x 64 x 162cm

307 A teak nest of 3 tables

308 A teak side table with one drawer 60 x 44 x 79cm

309 A 5-drawer teak effect chest. 49 x 43 x 84cm

310 A 4-drawer pine effect chest 66 x 41 x 89cm

311 A white deep pile rug. 65 x 130cm

312 A red & blue Middle Eastern geometric pattern rug. 55 x 38"

313 A red, blue & white geometric pattern carpet runner. 146 x 36"

314 A 4-Leaf metal fire screen

315 A brown bedroom chair

316 A white deep pile rug. 120 x 170cm

317 A deep pile rug. 133 x 195cm



318 A white / light grey rug 92 x 63"

319 A teak low side cabinet 134 x 44 x 49cm

320 A Dynatron of Maidenhead radiogram (Garrard record player) 137 x 42 x 76cm

321 A 3-piece cane conservatory suite. 1 Armchair & 2-seater. With glass top side table

322 3 x 4 drawer bedroom unitsâ€™ width 9" inches x height 27 inches approximately.

323 A Middle Eastern floral design blue & red rug with centre motif. 106 x 72"

324 A red & white geometric diamond design rug. 116 x 78"

325 A white / light brown floral pattern 68 x 47"

326 A Floral pattern upholstered bedroom stool

327 A Nautilus swivel office chair

328 A Drop leaf pine kitchen table

329 A pine effect bookcase

330 A pine side table. 40 x 40 x 41cm

331 2 Modern 3 drawer bedside cabinets 39 x 42 x 62cm

332 A set of 4 wood framed, upholstered dining chairs

333 A Modern 5 drawer bedroom chest & 2 bedside cabinets

334 An irregular bow fronted side table

335 A large selection of folding projection screens

336 A 1930's front bureau / cabinet with lock & key

337 A Bureau

338 A Retro style Hi-Fi cabinet 81 x 42 x 71cm

339 An oak dolls crib



340 A white bow fronted chest of drawers

341 A string line inlaid oval extending dining table

342 A drop leaf table with central storage cabinets

343 An oval double pillar claw & foot dining table

344 An inlaid oval double leg claw foot extending dining table

345 4 Dining & 2 Carver chairs with upholstered seats & Rowan-esque / Rope carving backs

346 A large sectional wardrobe with mirror centre section 188 x 57 x Height 183cm

347 A pine CD rack

348 A cut-glass decanter & 2 sets of 4 cut glass drinking glasses (Don't match decanter)

349 A vintage pickled onion lidded dish, jelly moulds, cabbage preserve dish & 1 other

350 A mixed lot of crested China (Approximately 30 pieces)

350A 3 Medieval style weapons

351 A good hand painted plate featuring birds entitled 'Summer Greetings'

352 A Mickey Mouse & Chicks own annual

353 A shadeless banker's lamp

354 A Poole pottery vase & potIn good condition.

355 2 Cut glass jugs

356 A quantity of carved wood items including African figures & Animals & A far eastern plaque

357 A vintage jug with figure head on handle

358 A creative comforts cat money box

359 A Westminster jug with lozenge mark on base

360 A Bakelite WUNUP Baccyflap discus shape tobacco box



361 A bronze posy vase in the form of a parrot

362 A bronze patinated pear shaped chicken lidded pot

363 A Chinese bronze vase with makers mark to base. 12.5cm tall

364 A framed & glazed Richard Branson signed photo

365 2 Small albums of record coasters

366 A pair of Arthur Price candlesticks

367 A Beswick Springer Spaniel & West Highland terry

368 A quantity of Wade figures, some from the hat box series & 2 Yogi & friends figures with boxes

369 A Bayonet & a vintage camera

370 An antique Mocha ware mugNo damage but does have crazing and staining in 'pint ER' on side

371 A German owl & 1 other

372 A horse and foal figure on base.

373 2 Porcelain King fisher ornaments, One by Quail, other Japanese

374 A box set of a magnifying glass with a letter knife & An unboxed magnifying glass

375 2 Small boxed Mayfair edition bears

376 A collection of modern delft-type blue & white ornaments including Vases, Tankards, Clogs etc

377 A Nao girl & duck figure

378 A white Spode Velamour bowl (Floral relief 25cm diameter)

379 A boxed set of Royal Worcester cake forks

380 A Lattice top Aynsley vase (Flowers & Butterflies)

381 A Hardwood jewellery casket with mother of pearl & white metal inlay & contents including cufflinks & tie pins etc

382 A Victorian Dolly's Doctor porridge bowl A/F



383 A Grimwades 'Quick cooker bowl' (Some crazing to bowl surfaces)

384 3 Money boxes including A bank savings, A porcelain loaf shape & One made of leather

385 3 Royal crown derby 'Derby Posies' plates & similar tea strainer

386 A collection of hard rock cafe glasses & reused items

387 4 Toby jugs (Musketeers & 2 others)

388 3 Floral pill boxes, A compact & An egg-shaped trinket box etc

389 A 19th / 20th Century square vase with oriental decoration by TF&S Ltd England

390 A mixed lot of costume jewellery, small fruit knives, a folding fan etc

391 A collection of Royar Haic presentation packs (Approximately 5) & A box of Royal Mail PHQ Cards (1979 - 1985)

392 A vintage clown ashtray, A black cat & Lamp lighter

393 A glass clown, A wedgwood glass mushroom & Multi colour glass paperweights

394 A collection of Bamforth comic series postcards. Approximately 40 in sleeves

395 2 West German vases, A blue vase & jug vase

396 2 Wooden artists poser models

397 A large goodyear airship flight certificate dated 1980 with yellow metal bracelet with goodyear airship charm

398 An Eastgate Withernsea pottery double handled vase (Pattern 626)

399
A dressing table lace & embroidered floral pattern tray & 2 matching candlestick holdersSome tarnishing to metal frame. Glass & lace in

good condition. Diameter 24cm. Width across handles 29.5cm

400 A Kundu anniversary clock

401 A vintage Mabel Lucie Attwell shopping list

402 2 Bristol blue glass dishes & A racing green coloured vase

403 A pair of lovely Tupton ware moon vases

404 A quantity of cribbage boards, dominoes & playing cards



405 A sealed Airfix lockheed Hudson model 1:72 scale

406 2 Old indentures including Croydon related (With translation)

407 A quantity of vintage baby bottles etc

408 A Steepletone model no NR1U000 retro radio

409 A Mother duck & duckling ornament (Ideal for garden)

410 A small pine cabinet (40 x 52 x 70cm)

411 Six lovely ladiesâ€™ scarves

412 A framed & glazed twenties 'Flapper' cartoon (32 x 40cm)

413 Two boxes of Sothebyâ€™s matches, 30 packs in each box. 6 sets of 5. All complete & unused

414 A quantity of CD's, DVDs etc with racks & cases

415 A quantity of music stands & an empty 'Soft' guitar case & guitarist foot rest

416 Two large glass jars, one lidded

417 A blue & white vase with Dutch scenes

418 A Wicker conservatory side table

419 A red & black Dunlop golfing umbrella

420 A framed & glazed print 'Lincoln Cathedral From The Brayford Pool' by John Bungay 42 x 36cm COLLECT ONLY

421 A selection of vintage flatware / cutlery & carving knives & forks

422 A glazed African waterside hut scene with wicker effect frame. 64 x 85cm

423 A quantity of Royalty memorabilia

424 A mixed lot including copper tray with elephant, inlaid wooden box etc

425 A quantity of clocks including Carriage, alarm, wall etc

426 A pair of unusual ceramic vases featuring Roman numerals. COLLECT ONLY



427 A DVD player, Sony tape, radio player, Cd/ tape player, & 2 speakers

428 A mixed lot including Sylvac, Wade, Wedgwood, Kaiser etc

429 A good 18th / 19th century oil on canvas. Ripped for repairFrame 56 x 66cm, Image 39 x 49.5cm

430 A green leather 2 seat settee

430A
A pair of white curtain tie backs with gem / bead effect embellishment and tassels and a pair of large red wine curtain tie backs with

large gem effect embellishment and tassels

430B
A pair of red wine curtain tie backs with ribbon and gem effect embellishment and tassels and a pair of large white curtain tie backs with

tassel and gem style embellishment

430C
A pair of black curtain tie backs with gem / bead effect embellishment and tassels and a pair of white curtain tie backs with small gem

style embellishment

430D
A pair of red wine curtain tie backs with gem style embellishment and tassels [1 slightly lighter AF] and a pair of white curtain tie backs

with large gem style embellishment

430E
Large red wine and gold curtain tie back with tassel and gem style embellishment and a pair of white curtain tie backs with gem style

embellishment and tassels

431 A green leather 2 seat settee

432 A 5 arm standing lamp

433 A pair of large unusual ceramic vases featuring Roman numerals

434 A 1930's oak sideboard

435 2 limited edition prints of rainbows

436 A Victorian prayer stand a/f

437 A lightwood effect 3 piece bedroom suite, comprising of wardrobe, dressing table and stool and a bedside cabinet

438 A musical jewellery box, ornate tissue box cover and pair of glove stretchers

439 A mannequin with pink netting and embellishments

440 A painted bedroom balloon back chair

440A A gilt framed study of a chicken

441 A Victorian mahogany veneered chest of drawers



442 A vintage pine bookcase with sliding glazed doors

443 A Welmar small piano serial no 67478

444 An oak drop leaf table

445 2 cushions with feather inserts

446 A large lot of tripods

447 A quantity of Lincolnshire literature, books etc

448 A mannequin model with gothic style attire

449 3 copper hunting horns, brass coal scuttle and handsome cab and horse, (horse is a/f)

450 An 18 piece Johnson bros tea set

450A A gilt framed study of a sailing ship

451 A 25 piece fine bone china dinner set by Crown Staffordshire

452 A vintage 'Workshop' tin and quantity of buttons

453 A Welsh love spoon

454 A framed and glazed humourous print 'contempt of court' by Kentuck

455 An Aulos flute in case

456 A pair of solid brass tall Corinthian column table lampsHeight 47cm, No damage, always been electric re-wired in good condition.

457 A solid oak foot stool

458 A Mannequin with green netting and a satin style flower bodice and embellishments

459 A dining table with 4 shabby chic painted chairs

460 A Mannequin in an abstract jacquard bodice with feather trim (with extension pole)


